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Berech i belastung eines Haushalts

Darlehenskosten mit Hilfe des Annuitdtenrechners von ,Zinsen-berechnen,de” ermitteln:
- Jahresverbrauch Wasser: Durchschnitt der letzten Jahre (Wasserrechnung)
- Flachen siehe AufmaRblatt fir Geschossflachen 2003
(Abrechnung Tiefbrunnen und Regeniiberlaufbecken 2003)
- oder Geschossflachen (AuBenmaRe x Stockwerke, auch Keller und Nebengebiude)
in Quadratmeter berechnen

ALTERNATIVEL: S52% Beitridge / 8% Gebilhren (Zusatzbelasting)

Berechnung Beitrage:

Geschossflache gmx'13,57 EURO/gm = EURD
Grundstiicksflache emx 0,30 EURD/gm= EURO
St'mme = Beitrdgel EURO
Beitrage:
Beitrage I __ EURO (Darlehen 12 Jahre, 4 % Zinsen) => EURO/Jahr
(Bitte Annuitatenrechner verwenden!)
Gebuhren: chm x 0,35 EURQ => EURO/Jahr

+ Gebuhren): EURQ/Jahr:12 = EURO/MONAT

ALTERNATIVE 2: 50% Beitrdge / 50% Gebiihren (Zusatzbelastung)

Gebiihren: 596.000,00 EURQ entsprechen 8% => + 0,35 EURO/cbm,
3.725.000,00 EURO entsprechen 50% =>+ 2,19EURO/cbm
{Zahten laut ,Vorstellung Finanzierung Ertichtigung der Klidranlage", Burgerversammlung vom 23.01.2024)
Beitrag 50%: Geschossflache 7,37 EURO/gm
Beitrag 50%: Gryndstlicksfléche 0,16 EURO/qm

Beitrage 2:

Geschossflache gm x 7,37 EURO/gm= EURO
Grundstiicksflache gm x 0,16 EURO/gm= EURO

Summe = Beitrage 2 EURD
Beitrdge:

Beitrage 2 EUROQ (Darlehen 12 Jahre, 4% Zinsen) => EURO/Jahr
Gebihren: cbmx 2,19 EURO => EURO/Jahr
Gesamt (Beitrdge + Gebiihren): EURO/Jahr:12 = EURO/MONAT

Angenommen wurde eine Finanzierung Uber ein Bankdarlehen Laufzeit 12 Jahre, Zinsen 4%.
Altere Biirger/-innén werden wahrscheinlich keine Finanzierung von einer Bank bekommen.
Zinssatz je nach Bonitdt, Sicherheiten.
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